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 الأولىالوحدة 
 9999ضمن الأعداد 

 999مراجعة الأعداد ضمن الدرس الأول: 

 السؤال الأول: أكمل:
 مئات…………… عشرات + …………… حاد + آ= ……………  275 (1

5) 275  =5  + …………… +255 

 = …………… 55عشرات +  15 (3

5) 2  +55  +955 …………… = 

 ……………مئات =  5وحدات و  8 (2

 السؤال الثاني: ارسم العناصر كما ىو مطموب عمى المعداد:

  

 السؤال الثالث: اكتب الصورة الموسعة:
1) 549 …………… + …………… + …………… = 

5) 355 …………… + …………… + …………… = 
3) 793 …………… + …………… + …………… = 
5) 325 …………… + …………… + …………… = 

 السؤال الرابع: اكتب رموز الأعداد:
 …………… =  مائة وسبعة عشر (1

 …………… =   تسعمائة وثلاثة (5

3) 7  +699   = …………… 
 …………… = أربعمائة وثمانية وستون (5

5 0 4 1 6 7 0 5 8 
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 ……………=  مئتان وخمسة وخمسون (2

 ……………=   سبعمائة وستعون (6

 ……………=    مئتان وعشرة (7

 ……………=   مئات 5آحاد و  6 (8

 السؤال الخامس: أكمل النمط:

1) 725 - 625 - 525 - ……… - ……… 
5) 635 - 655 - 625 - ……… - ……… 
3) 155 - 355 - 255 - ……… - ……… 

 السؤال السادس: اكتب الأعداد بالصورة المختصرة:

1) 755  +5  +65 …………… = 

5) 75  +155  +3 …………… = 

3) 855  +55  …………… = 

5) 955  +3  +65 …………… = 

 اكتب العدد السابؽ والتالي للأعداد التالية: السؤال السابع:

 اكتب العدد التالي:   اكتب العدد السابؽ:

  538   599   

  599   599   

  795   534   

  959   738   

  459   529   
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 :تصاعدياً  السؤال الثامن: رتِّب الأعداد التالية

1) 959 - 599 - 599 - 559 
 ………  ………  ………  ……… 
 
5) 624 - 597 - 999 - 952 
 ………  ………  ………  ……… 
 
3) 428 - 422 - 429 - 429 
 ………  ………  ………  ……… 

 

 

 السؤال التاسع: رتِّب الأعداد تنازلياً:

1) 589 - 742 - 447 - 926 
 ………  ………  ………  ……… 
 
5) 534 - 555 - 527 - 593 
 ………  ………  ………  ……… 
 
3) 445 - 479 - 479 - 469 
 ………  ………  ………  ……… 
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 9999الدرس الثاني: الأعداد ضمن 

 :)بالأرقام( اكتب الأعداد بالصورة الرمزيةالسؤال الأول: 
 …………… =    ألفان وعشرة (1

 …………… = خمسة آلاؼ وتسعمائة وواحد وأربعون (5

 …………… = أربعة آلاؼ وتسعمائة وواحد وثمانون (3

 :)بالأرقام( السؤال الثاني: اقرأ الأعداد التالية واكتبيا بالرموز
 …………=  وأربعمائةسبعة آلاؼ  (5 …………=  ستمائة وأربع وسبعون (1
 …………خمسة آلاؼ وثمانون=  (5 …………=   أربعة آلاؼ  (3
 ………… = ألفان وثمانية  (6 …………=  ثمانية آلاؼ وستة  (2
 …………=  خمسة آلاؼ وواحد  (8 …………=  ألؼ وخمسون  (7

 السؤال الثالث: أكمل الفراغ:
 ……………مئات =  8 (1

 مئة… …………الألف =  (5

 ……………آحاد =  55 (3

 ……………عشرة =  52 (5

 ……………=  999العدد التالي لمعدد  (2

 ……………=  1555العدد السابق لمعدد  (6

 أمام العبارة الخاطئة:)×( ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة السؤال الرابع: ضع علامة )

 .1551ىو  155العدد التالي لمعدد  )    (  (1

 يُقرأ ألف. 155العدد  )    (  (5

 عشرة. 155العدد ألف =  )    (  (3

 .9999أصغر عدد مكون من أربع أرقام ىو  )    (  (5

 .1555أكبر عدد مكون من أربع أرقام ىو  )    (  (2
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 .1551ىو  999العدد التالي لمعدد  )    (  (6

 .999ىو  1555العدد السابق لمعدد  )    (  (7

 مئات. 155العدد ألف =  )    (  (8

 المربع:السؤال الخامس: اكتب الأعداد الممثمة عمى لوحة المنازل في 

 آحاد الألوؼ مئات عشرات آحاد   آحاد الألوؼ مئات عشرات حادآ

7 9 5 7   3 5 9 9 

          

 السؤال السادس: مثِّل العدد في المربع عمى المعداد واقرؤه:

 
 السؤال السابع: مثِّل العدد في المربع عمى المعداد واقرؤه:

   

4237 2965 7999 
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 الدرس الثالث: القيمة المنزلية

 السؤال الأول:
 (:3(  اكتب القيمة المنزلية لمعدد )5

6435 - 3854 - 3975 - 4232 
………  ………  ………  ……… 

 (  جِد قيمة الرقم المُشار إليو في الأعداد:2
3527 - 5498 - 6543 - 7984 

                    
………  ………  ………  ……… 

 (:5ج(  اكتب القيمة المنزلية لمعدد )
5485 - 2597 - 5875 - 5257 
………  ………  ………  ……… 

 الموسعة:السؤال الثاني: اكتب الأعداد بالصورة 
1) 8496 ………… + ………… + ………… + ………… = 

5) 3472 ………… + ………… + ………… + ………… = 

3) 5427 ………… + ………… + ………… + ………… = 

5) 7924 ………… + ………… + ………… + ………… = 

2) 5997 ………… + ………… + ………… + ………… = 

6) 9545 ………… + ………… + ………… + ………… = 

7) 8749 ………… + ………… + ………… + ………… = 

8) 5959  + ………… =………… + ………… + ………… 

 السؤال الثالث: ضع دائرة حول الرقم الدال عمى القيمة المعطاة مما بين القوسين:
666 - 44444 - 999 - 5555 

………  ………  ………  ……… 
(6)  (49)  (999)  (5999) 
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 السؤال الرابع: اكتب الأعداد بالصورة المختصرة:
1) 3  +65  +555  +3555 …… =… 5) 8  +25  +1555  =……… 
3) 7  +555  +35 ……… = 5) 2  +6555 ……… = 
 = …………… آلاف 5+  655عشرات +  7+  5 (2

 = …………… مئات 8+  655تسعون + سبعة +  (6

 السؤال الخامس: أكمل الفراغ التالي:
 ألوف…… مئات و …… عشرات و …… آحاد و = ……  7912 (1

5) 5813 …… =… …… +… …… +… …… +… 

 …………………………………………………يُكتب بالحروف  6555العدد  (3

 ………………العدد سبعة آلاف ومئتان وأربعة وستون، رمزه بالأرقام  (5

 7649 السؤال السادس: اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين:
 [ 7655 - 6755 - 5576 ] العدد سبعة آلاؼ وستمائة وأربعون يُكتب بالأرقام  (1
 [ تسعة - تسعة آلاف - تسعمائة ] يُقرأ 9999العدد   (5
 [ 6865 - 6568 - 8656 ] آحاد 6ألوؼ و  8مئات و  6عشرات و  4  (3
 [ 3262 - 2632 - 3286 ] ىو 699+  5999+  5+  39  (5
 [ 1555 - 155 - 15 ] مئات 59  (2

 السؤال السابع: من أنا:
ورقم  7عدد أكبر من ستة آلاؼ وأصغر من سبعة آلاؼ، ورقم منزلة عشراتي ىو الرقم  (1

 …………… من منزلة مئاتي. 49من منزلة آحادي أكبر 

، ورقم 7عدد أكبر من ثمانية آلاؼ وأصغر من تسعة آلاؼ، ورقم منزلة عشراتي ىو الرقم  (5
 منزلة مئاتي أصغر من رقم منزلة عشراتي بثلاثة، ورقم آحادي أكبر من رقم منزلة بستة.

…………… 

( كما ىو 7لمنزلية لمرقم )السؤال الثامن: اكتب عدد يتكون من أربعة منازل، تكون فيو القيمة ا
 مطموب:

 …………… 7=   7قيمة الرقم  (1

 …………… 799=  7قيمة الرقم  (2

 …………… 7999=  7قيمة الرقم  (3
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 9999الدرس الرابع: المقارنة بين الأعداد ضمن 

 لتصبح العلاقة صحيحة:            السؤال الأول: ضع إشارة ) < ، > ، = ( في 

8999  6999   4999  599 

3999  4999   6999  699 

 خمسة آلاؼ  599   6999  ستة آلاؼ

 299  مئة 29   999  عشرات 899+59

 8999  5999   آلاؼ 4  عشرة 499

 7932  7923   5499  أربعة آلؼ وواحد

4329  4875   6529  5629 

 السؤال الثاني: رتِّب الأعداد التالية تصاعدياً:
1) 5365 - 2585 - 5555 
 ………  ………  ……… 

  

5) 4999 - 3979 - 3999 
 ………  ………  ……… 

 

3) 6959 - 6599 - 6995 
 ………  ………  ……… 

 السؤال الثالث: رتِّب الأعداد التالية تنازلياً:
1) 8375 - 3786 - 3875 - 7385 
 ………  ………  ………  ……… 

 

5) 5499 - 5429 - 5599 - 5229 
 ………  ………  ………  ……… 
3) 7983 - 4687 - 2256 - 3969 
 ………  ………  ………  ……… 
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 السؤال الرابع: أنتجت معصرة لمزيت كمية من الزيت حسب الجدول التالي:

 الثلاثاء الاثنين الأحد السبت

2639 5799 2569 2699 

 أكمل:

 …………… في يوم……………  أقل كمية من الزيت أنتجتيا المعصرة ىي (1

 …………… في يوم……………  المعصرة ىيأكثر كمية من الزيت أنتجتيا  (5

 السؤال الخامس: اكتب عدداً واحداً في الفراغ لتصبح المقارنة صحيحة:

879 <    4958 <  

2223 =    8296 >  

 السؤال السادس: رتِّب جبال فمسطين الآتية تنازلياً حسب ارتفاعيا:

 متراً  969    جبل عيبال )نابمس( (5

 متراً  5298    جبل الجرمؽ )صفد( (2

 متراً  5927 الخميل(  –جبل النبي يونس )حمحول  (3

 -  -  

ن من الأرقام )   ( ما يمي: 5،  5،  3،  7السؤال السابع: كوِّ

 ……………  أرقام مختمفة 4أكبر عدد مكون من  (1

 …………… أرقام مختمفة 4أصغر عدد مكون من  (5
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 الدرس الخامس: التقريب

 السؤال الأول:
 وقرِّب حسب المطموب:(  استعن بخط الأعداد 5

 
 ……………لأقرب مئة  8439قرِّب العدد 

 ( لاحظ خط الأعداد، وقرِّب حسب المطموب:2

 
 ……………لأقرب مئة  3869قرِّب العدد 

  السؤال الثاني:

 قرِّب لأقرب ألؼ:   :قرِّب لأقرب مئة   قرِّب لأقرب عشرة:

75     6429     7999   
63     7859     3399   
35     8769     4599   
27     9326     5595   

 السؤال الثالث: قرِّب الأعداد التالية لأقرب مئة باستخدام خط الأعداد:
5  )4442   

 
2  )8359   

 

8499 8459 8599 

3899 3859 3999 

4499 4459 4599 

8399 8359 8499 
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3  )5779   

 
 السؤال الرابع: أكمل الفراغ التالي:

 …………… = مقرباً لأقرب عشرة  5732العدد  (1

 …………… = مقرباً لأقرب مئة  6553العدد  (5

 …………… = مقرباً لأقرب ألؼ 5587العدد  (3

 …………… =  4999العدد التالي لمعدد  (5

 …………… =  لأقرب ألؼ 3952العدد  (2

 الخامس: قرِّب الأعداد التالية:السؤال 

  لأقرب مئة 5992    لأقرب عشرة 7547
  لأقرب عشرة 2964    لأقرب مئة 5359

  لأقرب ألؼ 4226    لأقرب ألؼ 7899

 السؤال السادس: تأمل خط الأعداد ثم أكمل:
 ……………أقرب إلى العدد  6599العدد  (1

 ……………أقرب إلى العدد  5599العدد  (5

 ……………أقرب إلى العدد  7399العدد  (3

 ……………ىو أقرب عدد زوجي لمعدد  5899العدد  (5

 ……………ىو أقرب عدد فردي لمعدد  2999العدد  (2

 السؤال السابع: تأمل خط الأعداد، ثم قرِّب حسب المطموب:

 
 …………… لأقرب مئة  4427قرِّب العدد 

  

5799 5759 8599 

4499 4459 4599 
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 الثانيةالوحدة 
 9999الأعداد ضمن  وطرح جمع

 
 999الدرس الأول: مراجعة جمع الأعداد ضمن 

 السؤال الأول: جد الناتج:

1) 235  +355  …………… = 5) 725  +157 …………… = 

3) 652  +155 …………… = 5) 655  +575 …………… = 

2) 351  +526 …………… = 6) 712  +185 …………… = 

7) 155  +585  +355 …………… = 8) 3758  +738 …………… = 

9) 327  +1253  +5537 ………… = 15) 917  +325 …………… = 

 السؤال الثاني: اجمع عمودياً:

 2 3 4 7    5 4 5 7     5 3 4 2 

    + 9 6 5 5       + 4 5 3 5       + 9 9 2  9 

           

 : اكتب الأعداد بالصورة الموسعة:الثالثالسؤال 

1) 652  …… + …… + …… = 5) 315 …… + …… + …… = 

3) 953 …… + …… + …… = 5) 255 …… + …… + …… = 

2) 759 …… + …… + …… = 6) 265 …… + …… + …… = 
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 : اجمع عمودياً، وتحقؽ من صحة الجمع:الرابعالسؤال 

 ..: ………………………………التحقؽ ……………=  3848+  2545 (1

 ..: ………………………………التحقؽ ……………=  2549+  3452 (5

 .: …………………………………التحقؽ ……………=  355+  389+  4299 (3

 : المسائل المفظية:الخامسالسؤال 

 شيكل. كم شيكل مع الاثنين؟ 549شيكل، ومع أخوىا  329مع حنان  (5

………………………………………………………………………………… 

 

كرسياً عمى الجانب  529كرسياً عمى الجانب الأيمن، و  564في قاعة الاحتفال وُضع  (2
 الأيسر. كم كرسياً في قاعة الاحتفال؟

………………………………………………………………………………… 

 سيارة. فكم سيارة باعت الشركة؟ 235سيارة، و  398باعت شركة سيارات  (3

………………………………………………………………………………… 

كتاب تاريخ. ما عدد  452كتاب عموم، و  225كتاب رياضيات، و  5642في مكتبة  (4
 الكتب في المكتبة؟

………………………………………………………………………………… 

لتراً من البنزين  982يوم السبت، وباعت  لتراً من البنزين في 278باعت محطة لموقود  (5
 لتراً من البنزين. 387في يوم الأحد، وباعت يوم الاثنين 

 ..………………………………… كم لتراً باعت المحطة في يومي السبت والأحد؟ -

 …………………………………..كم لتراً باعت المحطة في يومي الأحد والاثنين؟  -

 …………………………………………… كم لتراً باعت الشركة في الثلاثة أيام؟ -
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 دون حمل 999الدرس الثاني: جمع عددين ضمن 

 السؤال الأول: جد الناتج:
 5  6  6  3   5  2  5  3   2  5  8  7 

   + 5  1  3  5     + 1  5  1  5     + 5  5  1  5 

       
 

 5  1  5  2   6  5  5  1   2  1  5  6 
   + 1  5  3  5     + 1  3  5  3     + 1  5  3  5 

       
 السؤال الثاني: حل المسائل التالية:

1) 5556  +3231 …………… = 

5) 8165  +1553 …………… = 

3) 7956  +1525 …………… = 

5) 1119  +5235 …………… = 

 السؤال الثالث: اكتب الأعداد الممثمة عمى المعداد واجمعيما:

      
   السؤال الرابع: أكمل الرقم الناقص:

    4     5 5 8 

+ 3 4 8    + 2  3  
 8 7 8 6    3 7  9 
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 أمام العبارة الخاطئة:)×( ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة السؤال الخامس: ضع علامة )
 .3686ىو العدد  5525و  1536ناتج جمع العددين  )    (  (1
 عممية الجمع تتمتع بخاصية التبديل. )    (  (5
 ىو عدد زوجي. 53551و  2565 ناتج جمع العددين )    (  (3
 .8555إلى  1755و  7152يقدر ناتج جمع العددين  )    (  (5
 ىو عدد فردي. 5155و  1573ناتج جمع العددين  )    (  (2
 .3765ىو  5135ناتج جمع ألف وستمائة وثلاثون والعدد  )    (  (6

 السؤال السادس: اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين:
 [ 2556 - 7152 - 8522 ] ىو 5523و  7532العددين ناتج جمع   (1
 [ 5555 - 3555 - 5555 ] بػ 5532و  5237يقدر ناتج جمع العددين   (5
 [ القسمة - الطرح - الجمع ] العممية الحسابية التي تتمتع بخاصية التبديل ىي  (3

 السؤال السابع: اكتب الأعداد الآتية بالأرقام، ثم جد ناتج الجمع:
 ……………………………………………………(  ألؼ وخمسون، ألفان وأربعمائة 5

………………………………………………………………………………….…… 
 …………………………………أربعة آلاؼ ومئتان وأحد عشر، ثلاثة آلاؼ وخمسة (  2

………………………………………………………………………………….…… 

 السؤال الثامن: المسائل المفظية:
 شجرة ليمون. كم عدد الأشجار في المزرعة؟ 6593شجرة برتقال و  3542مزرعة لمحمضيات بيا  (5

………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………… 

 ديناراً. كم ديناراً دفع محمد؟ 5392ديناراً، ودراجة بمبمغ  4996اشترى محمد سيارة بمبمغ  (2

………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………… 

ل معادلة الجمع التالية إلى مسألة لفظية  (3  6335=  3252+  3523حوِّ

………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………… 

  



 9995989 – 5993995تطمب من مكتبة جودة ونبيان، جوال:  57 الفصل الدراسي الأول-رياضيات-الثالثلصؼ ا-المبدعونكراسة 
 

 مع الحمل 9999ضمن الدرس الثالث: جمع عددين 

 السؤال الأول: جد الناتج:
 2  7  8  3   5  7  5  1   9  5  5  3 

   + 3  1  3  2     + 1  5  1  5     + 1  5  1  5 

       
 

 2  1  5  6   7  1  6  5   5  8  2  6 
   + 1  5  7  1     + 5  5  8  1     + 5  1  7  1 

       
 السؤال الثاني: حل المسائل التالية:

1) 3519  +1955 …………… = 

5) 5956  +1355 …………… = 

3) 3672  +5213 …………… = 

5) 1751  +3855 …………… = 

2) 3951  +3525  …………… = 

6) 1553  +5835  …………… = 

 السؤال الثالث: أكمل بالرقم الناقص:

 2  7     7 3  3 
+  7  2   + 5  5  
 8 9 5 4     5 2 6 

 السؤال الرابع: اكتب الأعداد بالأرقام، ثم جِد ناتج الجمع:
 …………………………………ألؼ وأربعمائة وثلاثون، ألفان وسبعمائة وخمسة عشر (5

………………………………………………………………………………… 

 ……………………………………………ثلاثة آلاؼ، أربعة آلاؼ وثلاثمائة وخمسون (2

………………………………………………………………………………… 



 9995989 – 5993995تطمب من مكتبة جودة ونبيان، جوال:  58 الفصل الدراسي الأول-رياضيات-الثالثلصؼ ا-المبدعونكراسة 
 

 أمام العبارة الخاطئة:)×( ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة السؤال الخامس: ضع علامة )
 .9522ىو العدد  1753و  7235ناتج جمع العددين  )    (  (1
 ىو عدد فردي. 5832و  1853ناتج جمع العددين  )    (  (5
 .2555إلى  3555و  1853يقدر ناتج جمع العددين  )    (  (3
 العممية الحسابية التي تتمتع بخاصية التبديل ىي الجمع. )    (  (5
 5753=  3831 – 6223فإن  6225=  3831+  3753إذا كان  )    (  (2

 الصحيحة مما بين القوسين:السؤال السادس: اختر الإجابة 
 [ 3167 - 31167 - 5177 ] ىو 5342و  2835ناتج جمع العددين   (1
 [ 5555 - 2555 - 5555 ] بػ 2544و  2856يقدر ناتج جمع العددين   (5
 [ القسمة - الطرح - الجمع ] العممية الحسابية التي تتمتع بخاصية التبديل ىي  (3
 [ الألوف - المئات - الآحاد ] يقع في خانة 2578( في 5القيمة المكانية لمرقم )  (5

 السؤال السابع: المسائل المفظية:
 ديناراً. كم دفع التاجر؟ 5729ديناراً، ودراجة بمبمغ  4965اشترى تاجر سيارة بمبمغ  (5

………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………… 

 كتاباً بالمغة الإنجميزية. كم كتاباً في المكتبة؟ 5739كتاباً بالمغة العربية و  4659في مكتبة  (2

………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………… 

 4973ديناراً، والشاحنة الثانية بمبمغ  3799اشترى تاجر شاحنتين، الشاحنة الأولى بمبمغ  (3
 ديناراً. كم ديناراً دفع التاجر ثمن الشاحنتين معا؟ً 

………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………… 

ل معادلة الجمع التالية إلى مسألة لفظية  (4  5498=  5673+  3825حوِّ

………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………… 
 



 9995989 – 5993995تطمب من مكتبة جودة ونبيان، جوال:  59 الفصل الدراسي الأول-رياضيات-الثالثلصؼ ا-المبدعونكراسة 
 

 : جد الناتج:الثامن السؤال
1) 6562  +1759  …………… = 

5) 5897  +1553  …………… = 

3) 8252  +7385 …………… = 

5) 5663  +3295 …………… = 

2) 1327  +1785 …………… = 

6) 7853  +1258  …………… = 

 : حل المسائل التالية:التاسعالسؤال 
 5  7  6  2   6  8  7  3   5  3  5  7 

   + 9  5  7  5     + 8  1  2  5     + 7  3  6  1 

       
 

 5  7  7  3   6  2  3  5   5  1  9  6 
   + 3  9  2  5     + 1  8  7  5     + 7  3  5  1 

       
 : اكتب الرقم الناقص:العاشرالسؤال 

 5  8 5     8  5 
+  3  3   + 4  3 3 
 7 5 4 9    9 2 9  

 : اكتب الأعداد بالرقم ثم اجمعيا:الحادي عشرالسؤال 
 …………………………………ألؼ وتسعمائة وسبعة عشر، ألؼ وستمائة وثمانون(  5

………………………………………………………………………………….…… 
 ………………ألفان وثلاثمائة وستة وخمسون، ثلاثة آلاؼ وسبعمائة وواحد وثمانون (  2

………………………………………………………………………………….…… 



 9995989 – 5993995تطمب من مكتبة جودة ونبيان، جوال:  29 الفصل الدراسي الأول-رياضيات-الثالثلصؼ ا-المبدعونكراسة 
 

 أمام العبارة الخاطئة:)×( ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة : ضع علامة )الثاني عشرالسؤال 
 ىو عدد زوجي. 3695، 5326جمع عددين  ناتج )    (  (1
 .6255ىو  2583، 1537ناتج جمع عددين  )    (  (5
 العممية الحسابية التي تتمتع بخاصية التبديل ىي الجمع. )    (  (3
 .6555إلى  3563، 5872يقدر ناتج جمع العددين  )    (  (5
 3752=  1837 – 2265فإن  2265=  1837+  3752إذا كان  )    (  (2
 8753ىو  6793ناتج جمع العددين ألف وتسعمائة وثلاثون والعدد  (   )   (6
 ناتج جمع عددين كل منيما من أربع منازل ىو دائماً عدد مكون من أربع منازل. )    (  (7

 : اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين:الثالث عشرالسؤال 
 [ محددغير  - فردي - زوجي ] ىو 5432و  2857ناتج جمع العددين   (1
عددين الجمع التقدير عن طريؽ التقرب ل  (5

 ىو 2752و  5963
[ 5000 - 7000 - 4000 ] 

جمع العددين التقدير عن طريؽ التقرب ل  (3
 إلى 6482و  5287

[ 7555 - 8555 - 9555 ] 

 [ الجمع - القسمة - الطرح ] العممية الحسابية التي تتمتع بخاصية التبديل ىي  (5
ألؼ وستمائة وتسعون ناتج جمع العددين   (2

 2785والعدد 
[ 5571 - 3571 - 3589 ] 

 : المسائل المفظية:الرابع عشرالسؤال 
صندوؽ من عصير العنب. ما مجموع ما  5972و  تفاحصندوؽ عصير  2495اشترى تاجر  (5

 اشتراه التاجر من صناديؽ عصير التفاح والعنب؟

………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………… 

ديناراً. كم ديناراً  5792ديناراً، وفي العام الثاني  5485بمغت مبيعات دكان أحمد في العام الأول  (2
 بمغت المبيعات في العامين معا؟ً

………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………… 



 9995989 – 5993995تطمب من مكتبة جودة ونبيان، جوال:  25 الفصل الدراسي الأول-رياضيات-الثالثلصؼ ا-المبدعونكراسة 
 

 3972فرخاً، والقسم الآخر فيو  2895الأول فيو مزرعة دواجن مكونة من قسمين، القسم  (3
 فرخاً. كم فرخاً في المزرعة؟

………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………… 

ل معادلة الجمع التالية إلى مسألة لفظية  (4  6569=  2672+  3897حوِّ

………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………… 

بيضة،  5973بيضة، وفي اليوم الثاني  5979مزرعة لمدواجن أنتجت في اليوم الأول  (5
 بيضة. كم بيضة أنتجت المزرعة في الأيام الثالثة؟ 5687وفي اليوم الثالث 

………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………… 

 5235ديناراً، ودراجة بمبمغ  6758ديناراً، وشاحنة بمبمغ  5246مبمغ اشترى تاجر سيارة ب (6
 ديناراً. كم ديناراً دفع التاجر ثمن السيارة والشاحنة والدراجة؟

………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………… 

 4235الإنجميزية، وكتاباً بالمغة  2553كتاباً بالمغة الفرنسية، و 5599في مكتبة المدرسة  (7
 كتاباً بالمغة العربية. كم كتاباً في المدرسة؟

………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………… 

ل معادلة الجمع التالية إلى مسألة لفظية  (8  9944=  4522+  5998+  2654حوِّ

………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………… 



 9995989 – 5993995تطمب من مكتبة جودة ونبيان، جوال:  22 الفصل الدراسي الأول-رياضيات-الثالثلصؼ ا-المبدعونكراسة 
 

 999مراجعة طرح الأعداد ضمن الرابع: الدرس 

 السؤال الأول: جد الناتج:
1) 12 – 9   …………… = 5) 32 – 11 …………… = 

3) 55 – 15 …………… = 5) 18 – 8  …………… = 

2) 16 – 9  …………… = 6) 17 – 8  …………… = 

7) 865 – 213 …………… = 8) 325 – 555 …………… = 

9) 897 – 235 …………… = 15) 285 – 355 …………… = 

 السؤال الثاني: أكمل الرقم الناقص:

 7  8     7  9  

-  5 3    -  5   
 4 3      2 3 3  

 أمام العبارة الخاطئة:)×( ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة السؤال الثالث: ضع علامة )

 باقي طرح عدد زوجي من عدد زوجي آخر ىو عدد فردي. )    (  (1

 باقي طرح عدد فردي من عدد فردي آخر ىو عدد زوجي. )    (  (5

 باقي طرح عددين أحدىما زوجي والآخر فردي ىو عدد زوجي. )    (  (3

 باقي طرح عددين كل منيما من ثلاث منازل ىو دائماً عدد من ثلاث منازل. )    (  (5

 مجموع المطروح وباقي الطرح يساوي دائماً المطروح منو. )    (  (2

 762=  553+  155فإن  155=  553 – 267إذا كان  )    (  (6

 111ىو  156و  517باقي طرح العددين  )    (  (7



 9995989 – 5993995تطمب من مكتبة جودة ونبيان، جوال:  23 الفصل الدراسي الأول-رياضيات-الثالثلصؼ ا-المبدعونكراسة 
 

 السؤال الرابع: المسائل المفظية:
ديناراً. ما الفرؽ بين ثمن الغسالة  339دينارً، وغسالة ثمنيا  879ثلاجة ثمنيا  (5

 والثلاجة؟

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

كيمو غرام. ما وزن  987كميو غرام، وتزن وىي محممة بالبضائع  865سيارة تزن وىي فارغة  (2

 البضاعة التي تحمميا السيارة؟

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

ل معادلة الطرح التالية إلى مسألة لفظية  (3  592=  555 – 257حوِّ

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

  



 9995989 – 5993995تطمب من مكتبة جودة ونبيان، جوال:  24 الفصل الدراسي الأول-رياضيات-الثالثلصؼ ا-المبدعونكراسة 
 

 دون استلاف 9999الدرس الخامس: طرح عددين ضمن 

 : جد الناتج:الأولالسؤال 
 5  2  5  3   5  5  5  7   2  8  3  7 

   - 5  1  3  5     - 1  5  5  2     - 1  2  1  3 

       
 

 5  9  2  7   5  6  9  2   8  9  5  7 
   - 5  3  5  3     - 1  5  5  1     - 2  3  5  5 

       
 أمام العبارة الخاطئة:)×( ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة : ضع علامة )الثانيالسؤال 

 6511ىو العدد  1253و  7235ناتج طرح العددين  )    (  (1

 ىو عدد فردي. 5563و  3825ناتج طرح العددين  )    (  (5

 العممية الحسابية التي تتمتع بخاصية التبديل ىي الطرح. )    (  (3

 655ىو  1335ناتج طرح العددين ألف وتسعمائة وخمسون و  )    (  (5

 9753=  3211+  6515فإن  6515=  3211 – 9753إذا كان  )    (  (2

 : اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين:الثالثالسؤال 

 [ 5157 - 3112 - 1352 ] ىو 5352و  2835ناتج طرح العددين   (1

 [ 6555 - 5555 - 3555 ] بػ 5352و  2835العددين طرح يقدر ناتج   (5

 [ القسمة - الطرح - الجمع ] العممية الحسابية التي تتمتع بخاصية التبديل ما عدا  (3

ناتج طرح العددين ألفان وثمانمائة وثلاثة   (5

 ىو 5299وثلاثون و 

 [ غير محدد - فردي - زوجي ]

 [ 8555 - 855 - 8 ] ىي 8563( في العدد 8القيمة المكانية لمرقم )  (2



 9995989 – 5993995تطمب من مكتبة جودة ونبيان، جوال:  25 الفصل الدراسي الأول-رياضيات-الثالثلصؼ ا-المبدعونكراسة 
 

 : المسائل المفظية:الرابعالسؤال 
كرسياً. كم كرسياً خالياً يبقى في القاعة إذا حضر الاجتماع  2538قاعة للاجتماعات فييا  (5

 شخصاً؟ 5225

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

كيمو غرام،  3259ما كتمة البضاعة التي تحمميا السيارة إذا كانت كتمة السيارة وىي فارغة  (2

 كيمو غرام؟ 4459وكتمتيا وىي محممة بالبضاعة 

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

ديناراً. ما الفرؽ بين ثمن  6989، وسيارة بمبمغ ديناراً  2856اشترى أحمد ثلاجة بمبمغ  (3

 الثلاجة والسيارة؟

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

ل معادلة الطرح التالية إلى مسألة لفظية  (4  5555=  2545 – 3652حوِّ

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

  



 9995989 – 5993995تطمب من مكتبة جودة ونبيان، جوال:  26 الفصل الدراسي الأول-رياضيات-الثالثلصؼ ا-المبدعونكراسة 
 

 مع الاستلاف 999الدرس السادس: طرح عددين ضمن 

 : جد الناتج:الأولالسؤال 
 2  3  3  5   5  3  5  7   5  7  5  8 

   - 5  6  7  1     - 1  5  3  5     - 8  5  6  5 

       
 
 3  5  2  8   9  6  2  5   1  2  5  6 

   - 1  5  8  5     - 1  8  7  3     - 1  6  8  5 

       
 : حل المسائل التالية:الثانيالسؤال 

1) 2355 – 3281  …………… = 

5) 8565 – 1258 …………… = 

3) 5586 – 1395 …………… = 

5) 6152 – 5121  …………… = 

2) 6582 – 5295 …………… = 

 : أكمل الرقم الناقص:الثالثالسؤال 

 9 9  4    9  3 8 
-  6 5    - 7 3  4 
 6  9 5     5 2  

 : جد ناتج الطرح ثم تحقؽ بالجمع:الرابعالسؤال 
1) 8319 – 6585 …………… = 

 …………… + …………… = …………… التحقؽ:

5) 8328 – 2567 …………… = 

 …………… + …………… = …………… التحقؽ:



 9995989 – 5993995تطمب من مكتبة جودة ونبيان، جوال:  27 الفصل الدراسي الأول-رياضيات-الثالثلصؼ ا-المبدعونكراسة 
 

  : اكتب الأعداد بالأرقام، ثم جد الفرؽ بينيما:الخامسالسؤال 
 ……………………………………………ألفان وعشرون، ألؼ وأربعمائة وخمسة (  5

………………………………………………………………………………….…… 
 .…………………………………أربعة آلاؼ ومئتين وخمسون، ثلاثة آلاؼ وخمسة (  2

………………………………………………………………………………….…… 

 . فمن أنا؟2346فكان باقي الطرح  6252: أنا عدد طرح مني السادسالسؤال 
………………………………………………………………………………….…… 

 دد المناسب في         :: ضع العالسابعالسؤال 

 
ن من الأعداد التالية ) الثامنالسؤال   ( ما يمي: 5299،  3999،  5899: كوِّ

 (  معادلات الجمع:5

…………… = …………… + …………… 
…………… = …………… + …………… 

 (  معادلات الطرح:2

 ……………- …………… = …………… 
 ……………- …………… = …………… 

 : المسائل المفظية:التاسعالسؤال 

كتاباً  635كتاب من المغة العربية والإنجميزية، إذا عممت أن  5999في مكتبة المدرسة  (5
 بالمغة العربية. كم عدد كتب المغة الإنجميزية؟

………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………… 

3420 2100 3164 + - 



 9995989 – 5993995تطمب من مكتبة جودة ونبيان، جوال:  28 الفصل الدراسي الأول-رياضيات-الثالثلصؼ ا-المبدعونكراسة 
 

 دينارا؟ً 4899يبقى معو إذا اشترى سيارة بمبمغ ديناراً، كم ديناراً  7359مع محمد  (2

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

 رأس بقر. كم عدد الأغنام في المزرعة؟ 5359رأساً، منيا  2595مزرعة للأبقار والأغنام بيا  (3

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

ل معادلة الطرح التالية إلى مسألة لفظية  (4  5239=  2936 – 4575حوِّ

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

  



 9995989 – 5993995تطمب من مكتبة جودة ونبيان، جوال:  29 الفصل الدراسي الأول-رياضيات-الثالثلصؼ ا-المبدعونكراسة 
 

 الوحدة الثالثة
 99999الأعداد ضمن 

 9999الدرس الأول: مراجعة الأعداد ضمن 

 لتصبح العلاقة صحيحة:السؤال الأول: ضع إشارة ) < ، > ، = ( في             

7652  652   3999  3999  +9 

8875  8879   7999  5999 

5932  3952   9255  9255 

 السؤال الثاني: )أ( رتِّب الأعداد التالية تصاعدياً:
1) 8539 - 4932 - 958 - 9525 
 ………  ………  ………  ……… 

 )ب( رتب الأعداد التالية تنازلياً:
1) 6598 - 582 - 7799 - 9977 
 ………  ………  ………  ……… 

 منازل يكون فيو: 4السؤال الثالث: اكتب أي عدد يتكون من 
 ……………  799( يساوي 7قيمة الرقم ) (1

 ……………  (8)( يساوي 8قيمة الرقم ) (5
 …………… 2999( يساوي 2قيمة الرقم ) (3

  السؤال الرابع: ضع العدد المناسب في      :

 

 

3510 4100 4286 + - 

7000 3527 1252 + - 
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 99999الدرس الثاني: الأعداد ضمن 

 الأول: مثِّل الأعداد عمى لوحة المنازل: السؤال
 [9 5 4 9 8 ] 

 عشرات الألوؼ آحاد الألوؼ مئات عشرات آحاد

     
 [4 8 3 9 3 ] 

 عشرات الألوؼ آحاد الألوؼ مئات عشرات آحاد

     

 العدد عمى المعداد واقرؤه: السؤال الثاني: مثِّل

 
 السؤال الثالث: اكتب العدد المطموب في المكان المحدد:

 العدد بالرموز العدد بالكممات
  ثمانية وستون ألفاً وتسعمائة

 48658 
  خمسة وثلاثون ألفاً وأربعمائة وثلاثون

  تسعون ألفاً وستة عشر

 عددان أحدىما زوجي والآخر فردي وكلًا منيما يتكون من خمسة منازل.السؤال الرابع: اكتب 
……………………………………………………………………………………… 

  

64325 99558 42989 
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 الدرس الثلاث: القيمة المنزلية والصورة الموسعة

 السؤال الأول: اكتب قيمة الرقم المُشار إليو بالسيم في الأعداد التالية:
8956 - 2385 - 7482 - 4929 
                             

………  ………  ………  ……… 
 

4852 - 9982 - 2955 - 2559 
                            

………  ………  ………  ……… 

 السؤال الثاني: اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين:
 [ 25555 - 2 - 2555 - 255 ] ( =5الرقم ) 25237  (1
 [ 95555 - 9555 - 9 - 95 ] ( =9الرقم ) 23993  (5

 [ 55555 - 555 - 5 - 5555 ] ( =4الرقم ) 68455  (3

 [ 15555 - 1555 - 155 - 1 ] ( =5الرقم ) 53564  (5

 [ 75555 - 75 - 7555 - 755 ] ( =7الرقم ) 27263  (2

 أمام العبارة الخاطئة:)×( ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة السؤال الثالث: ضع علامة )

 (.655ىي ) 763في العدد  6الرقم قيمة  )    (  (1

 (.555ىي ) 538في العدد  5قيمة الرقم  )    (  (5

 (.222ثابتة في العدد ) 2قيمة الرقم  )    (  (3

ن: 7،  9،  3،  5السؤال الرابع: من الأرقام )   ( كوِّ
 …………… أرقام مختمفة =  3أصغر عدد من  (1

 ……………أرقام مختمفة =  3أكبر عدد من  (5

 = …………… مجموع العددين (3

 ……………الفرق بينيما =  (5
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 ( وأكمل: 75458السؤال الخامس: تأمل العدد ) 
 منازل.…………… عدد منازل العدد  (1

 …………….رقم العشرات في العدد  (5

ن أصغر عدد مكون من  (3  ……………منازل  2من أرقام العدد كوِّ

ن أكبر عدد مكون من  (5  ……………منازل  5من أرقام العدد كوِّ

 ……………ىو  7دد القيمة المنزلية في الع (2

 : اكتب الصورة الموسعة:السادسالسؤال 

1) 35768 …………… + …………… + …………… = 

5) 95954 …………… + …………… + …………… = 
3) 27777 …………… + …………… + …………… = 
5) 49999 …………… + …………… + …………… = 

2) 99999 …………… + …………… + …………… = 

 : اكتب العدد بالصورة المختصرة:السابعالسؤال 

 ……………آحاد الألوف =  8عشرات و 3عشرات الألوف و  8مئات و  6آحاد +  2 (1

 ……………عشرات الألوف =  8+  355آحاد الألوف +  9+  25أحاد +  5 (5

 = …………… 95555آحاد +  7آحاد الألوف +  3مئات +  7+  55 (3

 = …………… 55555مئات +  6+  75555آحاد الألوف +  5+  15 (5

 اً من خمس منازل:: اكتب عدداً واحداً مكونالثامنالسؤال 

 ……………        5رقم عشرات  (1

 ……………     رقم مئاتو ضعفي رقم عشرات (5

 …………… 7مجموع الأرقام في المئات وآحاد الألوف وعشرات الألوف  (3

 ……………    رقم آحاده = رقم عشرات = رقم الألوف  (5



 9995989 – 5993995تطمب من مكتبة جودة ونبيان، جوال:  33 الفصل الدراسي الأول-رياضيات-الثالثلصؼ ا-المبدعونكراسة 
 

 الدرس الرابع: مقارنة الأعداد وتقريبها

 السؤال الأول:
 قرِّب حسب المطموب:(  استعن بخط الأعداد و 5

 
 قارن بين الأعداد الممثمة عمى خط الأعداد من حيث الأكبر والأصغر مع التعميل:

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 (  لاحظ خط الأعداد وقرِّب حسب المطموب:2

 

 
 خط الأعداد من حيث الأكبر والأصغر مع التعميل: قارن بين الأعداد الممثمة عمى

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

السؤال الثاني: ضع إشارة ) < ، > ، = ( في               لتصبح العلاقة صحيحة، وقرِّب 
 الأعداد حسب النتائج:

6326  44598   89286  89268 

94998  49998   3999  +5  3995 

 السؤال الثالث: أكمل الرقم المناسب الذي يحقؽ صحة الإشارة:

         +599 = 8599 

568       . < 9568 

4859 > 59    4 

8499 8459 8599 

3899 3859 3999 



 9995989 – 5993995تطمب من مكتبة جودة ونبيان، جوال:  34 الفصل الدراسي الأول-رياضيات-الثالثلصؼ ا-المبدعونكراسة 
 

 السؤال الرابع: أكمل الجدول عمودياً:

  99879  العدد السابؽ

   26995 العدد

 77659   العدد التالي

 
 السؤال الخامس: رتِّب الأعداد التالية:

 
 35299 - 35699 - 34759 - 34642 تصاعدياً:

 ………  ………  ………  ……… 

 
 93998 - 87499 - 82629 - 94369   تنازلياً: 

 ………  ………  ………  ……… 
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 الدرس الخامس: الأنماط العددية

 السؤال الأول: أكمل المتتاليات التالية:

1) 5555 - 2555 - 6555 - ……… - ……… - ……… 

5) 9655 - 9635 - 9655 - ……… - ……… - ……… 

3) 775 - 773 - 775 - ……… - ……… - ……… 

5) 5395 - 5385 - 5375 - ……… - ……… - ……… 

 السؤال الثاني: أكمل النمط:

1) 5155 - 5555 - 5355 - ……… - ……… 

5) 95255 - 92255 - 96255 - ……… - ……… 

3) 3515 - 3555 - 3535 - ……… - ……… 

5) 5755 - 5655 - 5255 - ……… - ……… 

2) 162555 - 162355  162555 - ……… - ……… 

6) 56555 - 56555  56555 - ……… - ……… 

7) 1352 - 1315  1312 - ……… - ……… 

 السؤال الثالث: أكمل النمط:

8155 - 8555 - 8355 - ……… - ……… - ……… - 8755 

52215 - 52255 - 52235 - ……… - ……… - ………   

56875 - 36875 - ……… - ………       
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 الوحدة الرابعة
 الهندسة والقياس

 الدرس الأول: الشعاع والمستقيم

 السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين:
 [ ع - ج -ى  -] و  و  ىي نقطة ى نقطة بداية الشعاع   (1

 مستقيم [ –قطعة مستقيمة  –] شعاع     يمثل الشكل  (5

 أمام العبارة الخاطئة:)×( ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة ضع علامة )السؤال الثاني: 

 نقطة الشعاع س ص ىي نقطة ص. )    (  (1

 يمكن رسم شعاع واحد فقط من نقطة معينة. )    (  (5

 ى.و ىي نقطة ى نقطة الشعاع  )    (  (3

 الشعاع ليس لو بداية ولو نقطة نياية. )    (  (5

 يمكن قياس طولو.الخط المستقيم لا  )    (  (2

 الخط المستقيم أ ب ىو نفس الخط المستقيم ب أ. )    (  (6

 الشعاع ليس لو نقطة بداية وليس لو نقطة نياية. )    (  (7

 الشعاع ع ل ىو نفسو الشعاع ل ع. )    (  (8

 السؤال الثالث: تأمل الشكل المقابل ثم أكمل:
 ……………اسم الشعاع  (1

 ……………نقطة بدايتو  (5

 اسم الشعاع التالي:
 ……………اسم الشعاع  (1

 ……………نقطة بدايتو  (5

  

 س

 ص

 ب

 أ



 9995989 – 5993995تطمب من مكتبة جودة ونبيان، جوال:  37 الفصل الدراسي الأول-رياضيات-الثالثلصؼ ا-المبدعونكراسة 
 

 السؤال الرابع: أكمل:
 لو نقطة بداية ونقطة نياية.……………  (1

 ……………الشعاع أ ب نقطة بدايتو  (5

 

 السؤال الخامس: انظر الشكل ثم أكمل:

 عمى الشعاع أ ج…… ، …… ، …… تقع النقاط  (1

 عمى الشعاع أ ج…… ، …… ، …… النقاط لا تقع  (5

 
  

 أ

 ب

 د

 ج ى

 و
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 الدرس الثاني: الزاوية وأنواعها

 السؤال الأول: تأمل الزوايا التالية ثم أكمل:

 
 ……اسم الزاوية:  ……اسم الزاوية:  ……اسم الزاوية: 

 ……رأسيا:  ……رأسيا:  ……رأسيا: 

 ……، ……ضمعا الزاوية: رأسيا:  ……، ……ضمعا الزاوية: رأسيا:  ……، ……ضمعا الزاوية: رأسيا: 

 ………نوع الزاوية:  ………نوع الزاوية:  ………نوع الزاوية: 

 تأمل الشكل المقابل ثم أكمل:)أ( السؤال الثاني: 

 ……………اسم الزاوية:  (1

 ……………نوع الزاوية:  (5

 ……………رأس الزاوية:  (3

 ……………، …………… ضمعا الزاوية ىي الشعاعان:  (5

 )ب( تأمل الشكل المقابل ثم أكمل:

 ……………اسم الزاوية:  (1

 ……………نوع الزاوية:  (5

 ……………رأس الزاوية:  (3

 ……………، …………… ضمعا الزاوية ىي الشعاعان:  (5

 ص م

 أ

 ج ب

 س

 ل ع

 ن

 ب

 أ

 ج

 ص

 س

 ع
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 السؤال الثالث: أكمل الفراغات التالية:
 درجة.………… الزاوية القائمة تساوي  (1

 …………و ………… وضمعييا ، …………الزاوية س ص ع رأسيا ىو  (5

 تساوي نصف الزاوية المستقيمة.………… الزاوية  (3

 …………الزاوية المنفرجة أكبر من الزاوية  (5

 …………الزاوية القائمة أكبر من الزاوية  (2

  ى.رأسيا )م( وضمعيا الشعاع م ل والشعاع م ………… الزاوية  (6

 أمام العبارة الخاطئة:)×( ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة السؤال الرابع: ضع علامة )

 الزاوية المنفرجة أكبر من الزاوية القائمة. )    (  (1

 قياس الزاوية القائمة أصغر من قياس الزاوية الحادة. )    (  (5

 الزاوية س ص ع رأسيا النقطة س. )    (  (3

 الزاوية القائمة = نصف الزاوية المنفرجة. )    (  (5

 الزاوية أ ب ج رأسيا نقطة أ. )    (  (2

 لمزاوية ضمع واحد ورأسان. )    (  (6

 الزاوية المستقيمة = مجموع زاويتين قائمتين. )    (  (7

 درجة ىي زاوية منفرجة. 95الزاوية التي قياسيا  )    (  (8

 الزاوية المنفرجة = زاوية قائمة + زاوية حادة. )    (  (9

 قياس الزاوية المنفرجة أصغر من قياس الزاوية القائمة. )    (  (15

 السؤال الخامس: اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين:
 مستقيم [ –قطعة مستقيمة  –] شعاع      الشكل  (1

 ع [ –ص  –] س  الزاوية س ص ع رأسيا النقطة  (5

 حادة [ –قائمة  –] منفرجة   الشكل        يمثل زاوية (3
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 السؤال السادس: صِل كل شكل باسمو:

 زاوية حادة
 

  زاوية منفرجة

  زاوية قائمة

 
 السؤال السابع: ما نوع كل زاوية من الزوايا التالية:

    

 …………الزاوية  …………الزاوية  …………الزاوية  …………الزاوية 
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 الدرس الثالث: المستطيل والمربع

 السؤال الأول: أكمل الفراغ التالي:

 ……………زوايا المستطيل الأربعة  (1

 ……………وزواياه  ……………المربع شكل رباعي أضلاعو  (5

 ……………جميع أضلاع المربع  (3
 زوايا.…………… أضلاع و …………… رؤوس و …………… لممستطيل  (5

 ……………في المستطيل كل ضمعين متقابمين  (2

 السؤال الثاني: اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين:

 …………( عدد محاور التماثل في المستطيل 5

 5   د( 3   ج( 5   ب( 1   أ(

 ……………( جميع زوايا المربع 2

 مستقيمة د( منفرجة ج( قائمة ب( حادة أ(

 ……………( عدد محاور التماثل في المربع 3

 5   د( 3   ج( 5   ب( 1   أ(

 ……………(  عدد رؤوس المستطيل 4

 5   د( 3   ج( 2   ب( 6   أ(

 : من ىو:الثالثالسؤال 

متساوية وزواياه الأربعة شكل رباعي مغمؽ وجميع أضلاعو الأربعة  [  ]  (5
 قوائم.

شكل رباعي مغمؽ فيو كل ضمعان متقابلان متساويان، ولو أربعة رؤوس  [  ]  (2
 وأربعة أضلاع وأربعة زوايا، وزواياه الأربع قوائم.
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 : اكتب اسم الشكل:الرابعالسؤال 

 
 : جِد طول الضمع المجيول دون قياس فيم يأتي:الخامسالسؤال 

  

 أمام العبارة الخاطئة:)×( ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة السؤال السادس: ضع علامة )

 المربع ىو الشكل الرباعي الوحيد المغمق الذي فيو كل ضمعين متقابمين متساويين. )    (  (1

 لممربع ثلاثة أضلاع فقط. )    (  (5

 جميع أضلاع المستطيل منفرجة. )    (  (3

 المربع ىو شكل ثلاثي كل أضلاعو متساوية. )    (  (5

 
 سم. جد مجموع طول أضلاعو الأربعة. 4السؤال السابع: في المربع أ ب ج د طول الضمع ب ج = 

……………………………………………………………………………………… 
 

 
 …………السؤال الثامن: اكتب عدد المربعات في الشكل 

  

4 

4 

6 

3 3 7 7 

3 

4 
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 الدرس الرابع: المثلث

 أمام العبارة الخاطئة:)×( ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة ضع علامة )السؤال الأول: 
 يوجد في أي مثمث زاويتين منفرجتين عمى الأقل. )    (  (1
 المثمث حاد الزوايا جميع زواياه حادة. )    (  (5
 المثمث القائم فيو زاوية قائمة واحدة فقط. )    (  (3
 زوايا.المثمث لو أربع أضلاع وأربعة  )    (  (5
 المثمث منفرج الزاوية يوجد بو زاويتين حادتين. )    (  (2

 السؤال الثاني: صنِّؼ المثمثات التالية من حيث نوع الزاوية:

 
 السؤال الثالث: عدد المثمثات في كل شكل من الأشكال التالية:

 
 السؤال الرابع: تأمل المثمث وأكمل:

 …………و ……        ……و ………… ىي القطع المستقيمة في المثمث  (1

 …………نوع الزاوية )ب( زاوية  (5

 …………و ………… و ………… رؤوس المثمث أ ب ج ىي  (3

 …………اكتب الزاوية القائمة في الشكل  (5
  

 ب

 أ

 ج
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 الوحدة الخامسة
 البيانات

 الدرس الأول: البيانات وتمثيلها بالصور

 السؤال الأول: أجب عمَّا يمي:
 الألوان المفضمة لكل منيم، فكانت الإجابات كما يمي:(  سأل معمم عدداً من طلابو عن 1
 يفضمون المون الأزرق. 8  يفضمون المون الأحمر. 6
 يفضمون المون الأخضر. 5  يفضمون المون الأسود. 3

 مثِّل المعمومات السابقة بالصور:

 عدد الطلاب المون
       الأحمر
  الأزرؽ

  الأسود

  الأخضر

سألت معممة عدداً من طالباتيا عن مقدار مصروفين في الأسبوع، فكانت السؤال الثاني: 
 الإجابات كالتالي:

 شيكل 9سوار  –شيكل  7لين  –شيكل  3زينة  –شيكل  8بنان 
 تمثل شيكل: مثِّل المعمومات السابقة بالصور، بحيث كل صورة 

 المصروؼ أسماء الطالبات
  لين

  سوار

  زينو

  بنان
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 59يمثل  الرمز السؤال الثالث: يمثل الجدول التالي تبرعات لمساعدة المحتاجين في الحيّ، بحيث 
 .شيكل

 مبمغ التبرع اسم المُتبرع
        خالد
           سعيد
      محمود
    وليد

 أجب عما يمي:
 ……………تبمع محمود بمبمغ  (1

 ……………تبرع وليد بمبمغ  (5

 ……………أكثر مبمغ لممتبرعين ىو  (3

 ……………أقل مبمغ لممتبرعين ىو  (5

 ……………دينار(، فكم ديناراً تبرع سعيد؟  15إذا مثل الرمز ) (2

 مجموع ما تبرع بو خالد وسعيد ومحمود ووليد  (6

……… = ……… + ……… + ……… + ……… 
 السؤال الرابع:

ويوم الأحد صَمَّى تقريباً شخص،  225كان عدد المصمين في مسجد التقوى يوم الجمعة تقريباً 
 شخص. 525شخص، ويوم الخميس صَمَّى تقريباً  525شخص، ويوم الثلاثاء صَمَّى تقريباً  355

 شخص:  59مثِّل المعمومات السابقة بالصور، بحيث يمثل 
 عدد الأشخاص اليوم

  الجمعة
  الأحد

  الثلاثاء
  الخميس
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 تمثيل البيانات بالجدولالدرس الثاني: 

 السؤال الأول:
 إليك ىوايات بعض الطالبات لمصف الثالث:

 طالبات يفضمن الحاسوب. 8   طالبات يفضمن الشعر. 5

 طالبة يفضمن الرسم. 15   طالبات يفضمن الدبكة. 15

 تمثل طالبتين: مثِّل المعمومات السابقة بالصور، بحيث كل صورة 

 عدد الطالبات اليواية

  الشعر

  الحاسوب

  الدبكة

  الرسم

 السؤال الثاني: الجدول التالي يمثل درجات الحرارة في مدينة غزة، خلال خمسة أيام:

 الأربعاء الثلاثاء الاثنين الأحد السبت اليوم

 22 28 33 25 39 درجة الحرارة

 أجب عما يمي:

 ……………   أعمى درجة حرارة كانت في يوم؟  (1

 ……………   أقل درجة حرارة كانت في يوم؟ (5

 …………… الفرق بين أعمى درجة وأقل درجة حرارة ىو؟  (3

 …………… مجموع درجات الحرارة خلال الأيام الخمسة؟  (5

 …………… رتب الأيام حسب درجات حرارتيا تصاعدياً؟ (2
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 السؤال الثالث:
سألت المعممة طالبات الصف الثالث عن عدد الطالبات الذين يتناولن الفطور قبل أن يأتوا إلى 

 جابة كالتالي:المدرسة فكانت الإ

 طالبة لا يتناولن الفطور 25  يتناولن الفطور 52

 طالبة: 5تمثل  مثِّل ىذه المعمومات بالصور، بحيث كل صورة 

 عدد الطالبات تناول الفطور

  يتناولن الفطور

  لا يتناولن الفطور

 السؤال الرابع:
طلاب  6يفضمون السباحة، وطلاب  8سألت معممة الصف الثالث الطلاب عن ىواياتيم فأجابوا: 

 يفضمون الرياضة. 12يفضمون الزراعة، وطالب يفضل ركوب الخيل، و

 نظم المعمومات في الجدول التالي:

 اليواية عدد الطلاب

  

  

  

  

 أجب عن الأسئمة التالية:
 ……………الرياضة؟  12كم طالباً ىوايتو  (1

 ……………عدد الطلاب الذين يفضمون ركوب الخيل؟  (5
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 الخامس:السؤال 
 فيما يمي درجات خميل في خمسة أشير في مادة الحاسوب.

 نظِّم البيانات التالية في الجدول أدناه:

 55شير )يوليو(  – 12شير )يونيو(  –( 18شير مايو ) –( 19شير أبريل ) –( 55شير مارس )

 الدرجة الشير

  مارس

  أبريل

  مايو

  يونيو

  يوليو

 أكمل ما يمي:

 ……………و …………… خميل في شيري تساوت درجات  (1

 ……………أقل درجة حصل عمييا خميل في شير  (5

 ……………الدرجة التي حصل عمييا خميل في شير مايو ىي  (3

 ……………مجموع درجات شيري يونيو ويوليو  (5

 ……………مجموع الأشير الخمسة  (2

 


